

【小組聚會材料】 生活查經 - 效法初代教會的榜樣

2024年五月17、18日

第一時段：歡迎你來（15分鐘）

以簡單、輕鬆、活潑的遊戲，帶領組員熱烈參與，使大家的心思意念，離開繁忙、疲憊，並預備心來歸向神。

第二時段：敬拜讚美（20分鐘）

以事先預備好的詩歌，帶領大家來到主的寶座前敬拜祂、瞻仰神的榮面、帶下神的榮耀同在。在敬拜裡，小組長帶領大家同聲開口為下列事項禱告。（組員個人的需要請在第四個時段分享禱告。）

1. 宣教單位：認領的分堂/福音機構及其需要：_____

（若你不確定小組認領的分堂或福音機構的需要，請洽教會。）

2. 教會事工：

- 教會現場主日崇拜@9am&@11am
- 新一季啟程福音 Alpha Course 主日@1:00pm@交誼廳 & @7:30pm on zoom
- 6/9 洗禮@2pm @Emmanuel Chapel, 受洗班主日 5/19 5/26 6/2 下午 1:00pm 三次，須透由小組長報名。
- 第二季裝備課程教室：
9點：馬太福音@G5, (粵語) 生命的季節(上)@G6, 提摩太前後書@G10
11點：新移民手冊@G10, 舊約概論(中)@G5

3. 新來賓：_____請于聚會前確認來賓名字。

病痛組員或親朋：_____並商討如何關懷他們。

第三時段：話語分享（45分鐘）

分享討論應用神的話在日常生活裡

- A. 回應主日信息：聚會前，請上網仔細重聽一次。上主日資訊的中心思想是什麼？哪一句話是你印象最深刻的？
- B. 小組聚會話語分享時段的目的是讓神的話改變我們的價值觀，並且應用在每天的生活裡，因此鼓勵帶領的同工讓大家多參與分享。

本周主題：效法初代教會的榜樣

背誦經文：使徒行傳4:29-30

他們恐嚇我們，現在求主鑒察，一面叫你僕人大放膽量講你的道，一面伸出你的手來醫治疾病，並且使神蹟奇事因著你聖僕（僕：或譯子）耶穌的名行出來。」

請在聚會前聽完劉牧師於5/8週三禱告會信息語音：

https://rolcc.net/rolcc/mediasync/prayer_meetings/20240508.mp3

今年我們教會有個非常特別的活動，從7月14號一直到7月27號，連續14個晚上有醫治佈道會。相信這14天的醫治佈道大會是神給我們的機會，要我們一同來經歷神偉大奇妙的作為。耶穌在地上就做兩件事情，傳天國的福音和醫治病人。今天的教會也要做主耶穌在地上所做的工作。初代教會為什麼能夠在短短的時間裡快速的成長、快速的發展？相信這兩件事情是他們非常注重的，我們從四方面來看初代教會給我們的榜樣。

一、積極為主做見證

初代教會的信徒他們一信主，就自然而然的把這個好消息告訴給他們周圍的人，因為福音的本身就是好消息。安德列遇見主耶穌之後，他立刻去告訴他的兄弟彼得，他遇見彌賽亞救主了。腓力遇見主耶穌之後，立刻找他的朋友拿但業告訴他遇見彌賽亞了。同樣在約翰福音第四章，在井旁遇見主耶穌的那個去打水的撒瑪利亞婦人。當她知道耶穌就是彌賽亞救主，她立刻把水桶丟在井旁，衝到城裡告訴別人她遇見彌賽亞了。想想看，如果當時她只選擇自己安安靜靜享受救恩，不去做見證的話，別人無法聽聞福音的好處，連她自己也失去了經歷神大能的機會。也許你會說我口才不好啊，不會傳講，這正是為什麼我們要舉行14天醫治佈道大會的原因。不用你去講，只要你去邀請就好了。14天晚上的醫治佈道，有個好處就是天天晚上都有佈道會，就算你今天不能來，14個晚上總有一天你能來。說不定他來了就決志信主了，你就經歷了得人的喜樂。所以求主幫助我們，在這14天醫治佈道大會裡積極為主作見證。

討論問題1：教會為什麼要做14天醫治佈道大會？

二、同心合一的禱告

初代教會是一個同心合一的教會：他們同心合一的事奉，也同心合一的禱告。我們面對的屬靈爭戰所倚靠的不是勢力跟才能，我們所依靠的是聖靈的大能。藉著同心合一的禱告，我們就能拆毀堅固的營壘，將人的心奪回來歸向耶穌基督。這就是主耶穌在馬太福音18:18-20說：“我實在告訴你們，凡你們在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你們在地上所釋放的，在天上也要釋放。我又告訴你們，若是你們中間有兩個人在地上同心合意地求甚麼事，我在天上的父必為他們成全。因為無論

在哪裏，有兩三個人奉我的名聚會，那裏就有我在他們中間。”當主耶穌升天之後，門徒們聚集在馬可樓同心合一的禱告。一直禱告到五旬節的時候，聖靈大大降臨在他們中間。同樣從現在開始我們要迫切的為 14 天醫治佈道大會來禱告。要怎麼樣來禱告？為什麼事情來禱告呢？我們可從使徒行傳4:29-30 經文學到，經文是：“他們恐嚇我們，現在求主鑒察，一面叫你僕人大放膽量講你的道，一面伸出你的手來醫治疾病，並且使神蹟奇事因著你聖僕（僕：或譯子）耶穌的名行出來。”因此，**1. 要為神的僕人禱告：**誰是神的僕人呢？不是只有牧師，每一個人都是神的僕人。無論你是負責招待的、影音的、禱告的、敬拜的、兒童部的同工，甚至做邀請工作的每一個弟兄姐妹，都是神的僕人。神的僕人要大放膽量來服事神，如同彼得在美門醫治那個癱腿的。與彼得同在的神今天也與我們同在。在 14 天醫治佈道大會中，我們要看見每一位信徒都要在神的手中成為神蹟的器皿。**2. 要為主的手來禱告：**第一主的手代表神的工作。醫治的源頭不是在於我們，醫治的主權也不是在於我們。我們無法解釋為什麼神醫治這個人，不醫治那個人，我們只能來到神面前，仰望倚靠我們的主，醫治完全在於神的工作。第二個主的手代表能力。有一位父親帶著他被鬼附的孩子來到求耶穌醫治，主耶穌說在信的人凡事都能。主的手代表祂有能力，你要相信祂的能力，在神沒有難成的事。第三主的手代表神的憐憫。有一個長大麻瘋的來到主耶穌面前說：“主啊，你若肯，我就能夠得潔淨”。耶穌基督不但說我肯，甚至用手來觸摸他。神樂意叫我們從一切疾病當中得到釋放，所以我們要禱告求神在 14 天醫治佈道大會伸出祂的手來。

討論問題 2：同心合一的為 14 天醫治佈道大會禱告，會帶來什麼結果？

三、充滿神蹟奇事的教會

很多人以為神蹟奇事只有耶穌在地上的時候才發生，其實不是。主耶穌在約翰福音14:12 教導：“我實實在在地告訴你們，我所做的事，信我的人也要做，並且要做比這更大的事，因為我往父那裏去。”可見主在地上所做的就是傳天國的福音和醫治病人，我們也要照著做，而且要做更大的事。很多時候我們心裡有很大的問號，耶穌是神，我們怎麼可能做跟祂一樣的事呢？路加福音6:19：“眾人都想要摸祂；因為有能力從祂

身上發出來，醫好了他們。”耶穌無論到了哪裡，只要祂在，就有能力從祂身上發出去。耶穌復活之後就藉著聖靈住在我們的裡面，能力就要藉著我們發出來。我們要為服事的團隊禱告，無論是招待、敬拜團、醫治禱告團隊、影音團隊、兒童部的同工等，願神的能力在每一個服事的團隊中彰顯出來。

討論問題 3：你最期待 14 天醫治佈道大會神要做什麼神蹟奇事？

四、天天有人得救的教會

使徒行傳2:47：“讚美神，得眾民的喜愛。主將得救的人天天加給他們。”初代教會是天天有人得救的教會。你知道秘訣是什麼嗎？秘訣就是教會天天開門，就是天天佈道。這 14 天當中，我們就要經歷初代教會這個得人的喜樂，天天有新朋友進來、天天有人決志、天天有人得救、天天有人得醫治。初代教會是一個從四福音的教會轉型成為使徒行傳的教會：四福音的教會是觀看耶穌行神蹟，初代教會不再只是觀看耶穌，而是自己成為神蹟的器皿了。從觀看到成為神蹟的器皿。轉型的關鍵就在五旬節聖靈的澆灌跟充滿。我們今天需要重新回到神的面前，歡迎聖靈再次降臨在我們中間，使神的能力藉著我們釋放出來，透過我們讓世人看見耶穌基督果然是真神、活神、永遠的君王。

討論問題 4：請每位組員寫下三位未信主的親朋好友或同事，為他們禱告，並在 6 月 1 號之前將名單交給區牧。

禱告：

親愛的阿爸天父，我們感謝讚美祢。謝謝祢給我們 14 天醫治佈道大會這樣的機會，相信祢要藉著這次大會彰顯祢的奇妙作為，神蹟奇事要不斷發生來見證我們所傳的道。求聖靈充滿澆灌我們，挑旺我們每一位弟兄姐妹們開始為所有的服事團隊禱告，求祢使用我們成為神蹟的器皿，將祢的大能透過我們釋放出來，吸引更多歸向祢。感謝禱告是奉主耶穌基督寶貴的名求！阿們！

第四時段：禱告服事（10 分鐘）

可以兩三個人成為一個禱告小組，為彼此的需要禱告。

小組聚會經文進度：

05/24-25 彼得後書 1：12-21

05/31-06/01 彼得後書 2

06/07-08 彼得後書 3